

现代快报

2009年4月18日 星期六

责编:葛青凤 美编:时芸 组版:丁亚平

都市

24小时读者热线
96060
新闻爆料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

民生为本 民利至上

轿车撞人,两对夫妻瞬间阴阳相隔



事故现场,桥护栏被撞断,留下一片血迹

“太惨了,四个人在路边走得好好的,转眼间都被撞得躺倒在地上!”“车子从后面撞上来,四个人根本没防备!”昨天下午1点多,位于仙林大学城九香河路的一座桥边,一辆红色轿车撞倒四名行人,这四人是在附近工地打工的两对夫妻,结果事故造成两死两伤,两对夫妻中各有一人丧命。

一声巨响,4名行人被撞倒

昨天下午一点多,一名60岁左右的老太太正在路边的绿化带里拔草,突然听到一声巨响,她循声望去,只见一辆红色的轿车撞到了路边的桥栏上,刚刚走在路边的四名行人不见了,老太太急忙站起身来,眼前的一幕差一点让她大叫起来:只见四个人已经倒在了路边,那辆轿车则停在了四个人身旁。这时,从车里钻出一名三四十岁的男子,他正是轿车驾驶员,眼前的一幕把他也吓傻了,站在车旁手足无措。

老太太急忙跑了过来,看到桥栏上溅了斑斑血迹,桥栏中央的一段护栏被撞飞,其中一处桥栏上沾满了鲜血,地上轮胎印迹长10多米,车印处血迹斑斑。躺在地上的两男一女血肉模糊,另外一名中年女子看上去并无明显异常。老太太吓得立即大叫起来:“救命呀!”由于九香河路新开通不久,路上几乎看不到行人,来往车辆也很少,看到事故现场后,有车停了下来。此时,红色轿车的驾驶员拿出手机报了警。

两对夫妻瞬间阴阳相隔

过了一会,躺在地上的的一名中年女子醒了过来,她爬到躺在地上的另一名中年男子身边,用力摇着男子的身体,痛哭失声:“你醒醒呀!”后来得知,这名女子叫张素兰,安徽人,40多岁,身旁的男子是她老公杨某,但杨某已经一动不动了。张素兰往身旁一看,地上的另外一男一女也躺在地上了。

很快,交警七大队的交警与120急救车赶到了现场,经过医生检查,杨某与躺在地上的另一名中年女子已经死亡,躺在地上的另一名中年男子还活着,急救车迅速将张素兰与中年男子送往医院。

在中大医院抢救室,记者见到了受了重伤的中年男子,医生称,中年男子右腿多处骨折,但目前生命体征稳定,暂无生命危险。张素兰伤势较轻,并无大碍。

轿车驶到对面车道酿惨剧

张素兰称,中年男子是她的老乡,名叫王恒凯。“死掉的那个女的是他妻子,一下子死掉两个呀,这让我怎

么活呀!”张素兰说,他们一行四人是两对夫妻,都在仙林一处工地打工,当时,他们四人吃过中饭后,从宿舍走路到工地,“从宿舍到工地只有几里路,我们走在路上好好的,谁能想到车子会从后面撞上来呀!”

张素兰说,她家里有两个儿子,一个17岁,一个18岁了,“孩子他爸死了,我们家以后靠谁呀!”王恒凯家有一个孩子今年17岁了,“我们两家离得不远,是老乡介绍来到南京打工的,想不到会发生这样的事!”

从现场情况看,该路段路况很好,视野也很宽阔,张素兰四人是从南向北步行,而红色轿车则是从后面撞上来,四人根本没有防备,围观者称,“很明显,轿车驶到了对方车道上,不知怎么回事!”张素兰说,事发前她根本没有看到前方有车辆,也就是说,轿车前方并没有异常情况。

一名路人称,肇事驾驶员刚刚被交警带走,“他脸并不红,身上也没有酒气,可能不是酒后驾驶,有可能是疲劳驾驶!”

目前,驾驶员已经被警方带走,事故原因正在调查中。

快报记者 顾元森 文/摄

五一出行早知道

五一去沈阳有动车坐了

一等软座 454元,二等软座 363元

快报讯(记者 毛丽萍)昨天,记者从相关部门获悉,南京到沈阳的动车将于“五一”当天正式开跑,车次为D196次,南京站10:22发车,沿途停靠蚌埠、徐州、兖州、泰山、德州、天津、秦皇岛、盘锦北,终到沈阳北当日22:43,全程12小时21分,而现行该区间运行最快的K56次需要21小时9分,时间上优势明显。

据介绍,该趟动车组为CRH2型短编组座车动车组,开行初期为单组运行,共8节车厢。该车型全列定员588人,其中含两节一等座车厢定员129人。票价目前也已出台,南京至沈阳北票价为二等软座454元,二等软座为363元,执行折扣票价。

机票紧俏 部分线路涨幅超四成

快报讯(记者 毛丽萍)尽管距离“五一”小长假还有十几天,但是“五一”前后部分航线的机票价格已经开始全面上涨,飞往三亚、厦门、桂林等热门旅游城市的机票价格涨幅明显,部分线路的机票价格甚至上涨了四成以上,而且机票预订呈现紧俏的趋势。

昨天,记者在携程旅行网上看到,从4月29日开始,南京飞往三亚的机票价格全面上涨,其中,4月30日的机票已经全部是全价票,比平时上涨了四成。南京飞往厦门的机票价格也涨幅明显,其中,4月29日—5月1日的平均机票价格为7-9折,比目前上涨了三四成。同时,五一期间,南京、上海等地飞往桂林的机票平均折扣也基本保持9折以上。

十个芒果下肚 女子满嘴起泡

快报讯(通讯员 杜恩 记者 刘峻)芒果正在新鲜上市,但吃芒果而引发的过敏也因此多起来。“吃了十个芒果,就满嘴起泡。”据俞小姐说,自己很喜欢吃芒果,以前也吃过,但没吃那么多。前几天从市场上买了些小芒果尝鲜,一连吃了十个,吃了没多久,皮肤就出现了过敏,一开始嘴巴周围有点发痒,后来嘴巴也肿了起来,而且双唇上布满了大小不一的水泡,烧灼难耐。

记者从东南大学附属中大医院了解到,每年芒果上市的季节,医院都会接诊到类似于俞小姐这样的患者。还有一些儿童,粘了芒果汁液的手到处乱摸,结果出

现脸部红斑、眼睛发红或是手臂等裸露处瘙痒的症状。

医生说,芒果虽然有丰富的维生素,是水果中的佳品,但是芒果中含有大量的果酸、氨基酸、蛋白质等,这些物质中含有刺激性物质比较多,接触到人体的皮肤后,就会造成过敏。以前有过过敏症状的人,尽量不要吃,特别是有过芒果过敏的人,更加不要再吃了。此外,儿童的免疫力比成年人要差,更容易过敏,除了嘴巴肿,往往因为揉眼睛,还会引起其他皮肤过敏。医生建议,吃芒果时最好切成小块,用牙签送到口内,尽量不要碰到嘴唇周围,吞入口内会更保险,碰过芒果汁后要注意洗手。

受伤小鸟闯进医院“求医”

快报讯(记者 杨成)昨天上午,一只红嘴、灰背的美丽小鸟闯进了和燕路门坡的一家医院。医护人员发现小鸟腿上还带着伤,为它包扎治疗后将放生。

“我开窗户透气,这小鸟呼啦一下飞进来。”医院工作人员说,小鸟长约二十厘米,嘴巴很像海鸥,羽毛却是灰白黑三色相间,非常漂亮。细心的医生们发现,小鸟跳跃起来有点跛脚,原来是右脚有一处伤口还渗

出丝丝血迹,很像利器所伤,立即为它做了包扎治疗。“我们为它清创时,它还不领情,不停挣扎试图啄人,头颈部的羽毛如同孔雀开屏似的竖立起来,还吱吱叫个不停,很像怒发冲冠的样子。”

到了下午,包扎好伤口的小鸟渐渐恢复了精力,一位医生将它捧出窗外,小鸟扑腾几下翅膀就飞得无影无踪。

(顾先生爆料奖50元)



受伤的小鸟幸好遇见了医生(图片由读者顾先生提供)